

万福街道：处处尽是甜瓜香

眼下，正是甜瓜上市的季节，5月17日，记者到有着多年甜瓜种植历史的菏泽高新区万福街道进行探访。早上6时许，万福街道赵庄社区甜瓜农贸大市场，已是车水马龙，交易繁忙。身穿红马甲的志愿者穿梭其中，他们一边提醒大家佩戴好口罩，一边维护着市场秩序，帮助瓜农对接收购商。

“俺的瓜品质好，价格公道，在这个交易市场很容易就能对接到老客户，根本不愁卖。我这一天能拉两趟瓜，卖1000多斤。”万福街道雷泽湖社区的瓜农徐长锁一边将刚摘的满满一车甜瓜搬运到收购商的货车上，一边告诉记者。在另一边的代收点，有村民专门作为外地收购商的代收人，每天要从瓜农手里收购三四万斤的甜瓜。

“我们社区不仅成立了合作社，还建设了这个30多亩的甜瓜交易市场，每天销量达20多万斤，不仅方便瓜农卖瓜，而且极大地改善了周边交通环境。”万福街道赵庄社区党委书记李清强说，今年受疫情影响，外地客商来不了，瓜农出不去。为了帮助瓜农及时销售，他们充分发挥居委会、党员志愿者服务队、网格员等作用，在落实好各项疫情防控措施的前提下，协调相关部门开通绿色通道，

采取点对点、闭环管理的服务措施，打通甜瓜的销售运输渠道，让甜瓜顺利销往河南、安徽、北京等地。

针对甜瓜营销，万福街道党工委、办事处，提前研判，主动深入辖区内农村专业合作社、农户等经营主体，进一步摸排辖区内甜瓜品种、面积、产量等信息，整合客户资源，建立农产品外销台账，探索农超对接、“原产地直销”、电商销售等模式，全力为甜瓜销售保驾护航。特别是今年万福街道又与电商服务中心对接合作，帮助群众拓宽网上农贸市场，促进瓜农增收。截至目前，已累计通过电商销售甜瓜5万吨，订单数量达1万余单。

据了解，自2003年发展甜瓜产业以来，万福街道党工委、办事处紧紧围绕打造“绿色”“有机”甜瓜品牌，突出优质、高效、生态、安全等要素，从最初种植的几百亩发展到目前的上万亩，成立了万福甜瓜种植专业合作社，成功申报了无公害农产品认证，注册了商标，树立了品牌形象，并建成甜瓜农贸市场2处。如今，万福甜瓜以皮薄、脆甜、口感好闻名，销往北京、上海、广州等20多个省市，成为农民增收的新引擎和乡村振兴的大产业。

文图 记者 周东伦 王燕
通讯员 孙安琪



收瓜的高频将车辆装得冒尖



瓜农采摘刚刚成熟的高端新品种甜瓜



甜瓜销售搭上了“直播带货”的快车



甜瓜交易市场红火有序



民警和「网格员」齐心救下轻生男

本报讯(通讯员梁绍亭 记者刘卫国)近日,市公安局定陶分局马集派出所接到河南洛阳的葛女士报警,称在马集镇某公司工作的弟弟葛某某上午发微信说自己不想活了,要轻生。接警后,马集派出所民警许灿立即带班迅速到达现场,通过询问葛某某的同事,了解到葛某某因失恋一时想不开,遂想以吃药的方式自杀,同事多次竭力劝阻未果,葛某某已于当日上午10时驾车离开公司。

警情就是生命,民警第一时间把葛某某的体貌特征和车牌号码发至“网格员工作群”,各村网格员开始全方位排查。同时,所长张良超调集全所警力在辖区内开展重点区域预判和重点地域搜索,并不间断拨打葛某某的手机,但一直无人接听。从中午12时一直搜寻到晚上19时许,终于在马集镇红卫河大堤上发现了葛某某。起初,葛某某一直不肯说话,情绪十分低落,民警再三询问后得知葛某某并没有服用药物。为了开解葛某某,民警化身暖心“家人”,想尽办法打开其心扉,经过耐心地开导,葛某某情绪逐渐稳定下来,最终放弃了轻生的念头,并给其在河南的姐姐打电话报平安,葛女士通过微信对民警的救助表示十分感谢。

5月20日,市城管局市政应急中心联合蓝天救援队在七里河开展防溺水演练及宣传活动,通过“溺水救援”“岸上救护”“潜水打捞”等实景演练项目,给现场群众上了一堂生动的安全知识课。活动的开展,让群众在提高防溺水意识的同时,学习到了遇到溺水情况的自救能力和互救能力,为保障群众生命安全筑牢了“铜墙铁壁”。

记者 李保珠 摄



倡树新时代美德健康生活方式



消防安全进校园

创城进行时

为进一步提升创城工作水平,近日,菏泽高新区吕陵镇市场监管部门充分发挥基层监管职能作用,对全镇食品生产、经营单位实行网格化监管,开展亮证经营的食品经营单位检查行动。

记者 王振宇 摄



为城市创建工作“加码”

“遇到火灾拨打119报警电话应该注意哪几点?”“灭火的方法有几种?”近日,牡丹区消防救援大队走进吴店镇中心小学开展校园消防安全公开课,为学生进行夏季消防安全知识讲座。消防官兵通过案例分析、现场互动等形式,重点介绍了校园、家庭火灾预防和应急处置方法,让学生们在寓教于乐中学习消防安全常识。

记者 李若生 摄



防溺水演练筑牢安全线

交警护送一患者及时就医

本报讯(记者 全志华)5月19日17时40分许,市开发区交警大队黄河路中队接到支队指挥中心指令称:有一脑出血患者急需赶往医院紧急救治,此时患者车辆正在去往医院的路上,请求执勤交警帮助。执勤交警以警为令,迅速行动,及时与患者家属沟通,并成功在黄河上海路口汇合。

接到患者后,正处于下班车流量高峰时段,执勤交警迅速研判、驾驶警车,拉响警笛,在前方疾驰开道,同时喊话提醒前方车辆注意避让,在确保安全的前提下,开辟出一条畅通高效的救援通道,仅用时不到10分钟就安全到达脑科医院,为患者赢得了宝贵的救治时间。

到达医院后,由于患者的病情比较严重,需要入院治疗。然而患者入院后,家属在医院陪护,车内的孩子无人照顾,执勤交警只好将孩子带回岗亭。在岗亭中,执勤交警一边安抚孩子,一边联系孩子家长。大约20分钟后,孩子的家长赶来,在确定家长身份后,执勤交警将孩子交于家人带回。

菏泽第二届七夕圈层相亲大会开始报名了

市直机关、事业单位、国有企业以及各县区的单身优秀人才的高端聚会

主办单位: 菏泽日报社
承办单位: 牡丹晚报单身俱乐部
报名时间: 2022年5月11日起

随着城市居民生活节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友,菏泽日报社决定举办第二届七夕圈层公益相亲大会。为提高精准性、成功率,本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当单位单身人员参加。

首届相亲会部分参与单位
菏泽一中, 菏泽学院, 菏泽职业学院, 菏泽市立医院, 菏泽信息工程学校, 菏泽供电公司, 菏泽电厂, 菏泽烟草公司, 菏泽市教育局, 菏泽市公安局, 菏泽市中级人民法院, 菏泽市人民检察院, 菏泽监狱, 中石油菏泽分公司, 菏泽开发区管委会, 菏泽高新区管委会, 市自然资源和规划局, 中国移动菏泽分公司, 中国联通菏泽分公司, 中国人民银行, 建设银行菏泽分行, 中国银行菏泽分行, 安诚保险菏泽中心支公司, 中国电信菏泽分公司, 菏泽市卫健委, 菏泽市中医医院, 国家税务总局菏泽市税务局, 生态环境分局, 市文旅局, 中国银行菏泽分行。

报名内容(保密)模板:
女士 张X, 电话: xxxxxxx, 1995年7月出生, 身高1.61米, XX县人, 体重55公斤, 年收入6万元, 市XX局, 本科, 未婚, 菏泽市区有房。欲寻27-29周岁、1.72米以上、有稳定工作、稳重健康、有修养、懂生活、尊老爱幼、有责任心、无不良嗜好、通情达理、诚实可靠、五官端正、善良孝顺的男士为伴。
男士 王XX, 电话: xxxxxxx, 1993年8月出生, 身高1.85米, XX县人, 体重75公斤, 市直事业单位, 本科, 未婚, 家在菏泽城区, 未婚, 有房有车, 喜欢健身。欲寻25-28岁之间、身高1.60-1.65米、本科以上学历、未婚或离异没有孩子、有责任心真诚善良的女士为伴。

以上内容务必真实有效, 否则取消参与资格。对于个人资料我们给予保密, 未经个人同意不予公开内容。
报名卡需填写两份, 一份为隐去姓名电话, 并将单位改成机关、事业单位或学校、医院、国企等。一份为个人真实资料, 作为内部档案保密。
另须附上身份证照片及生活照各一张。

咨询报名热线: 市直机关事业、国有企业单位男士18905308202(微信同号)、女士15965665219(微信同号); 各县区直机关事业单位13605306296(微信同号), 有婚史人员17705308035(微信同号)。
诚寻冠名、协办单位, 咨询热线: 18905308202